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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITOM MACHADO DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

Excelentíssimo senhor presidente em seu nome cumprimento aqui demais vereadores a todo 

publico que nós assistir eu sinto uma satisfação telo aqui conosco, e vou aqui ser repetitivo 

quando,quando volto a convida lós no caso ta participando sempre com a gente assim e muito 

bom poder contar com a presença de todos vocês a todos os funcionários aqui dessa casa meu 

muito obrigado, eu gostaria aqui senhor presidente de iniciar aqui as falas e ai eu vou pegar 

aqui um pronunciamento parte do seu pronunciamento vereador Romildo  quando o senhor 

comenta a respeito ali da linha M-A 04 ali perto da Vila rica a respeito daquela ponte , 

vereador Sabão no caso ele fez uma indicação essa semana eu passei por lá também essa 

semana e essa ponte ela ainda, ela ainda esta lá ela não foi resolvida ainda então isso e que é 

interessante pra gente, pra nós e que temos um entendimento de que  as informações chega  à 

todos vereadores aqui de uma forma ou de outra e as cobrança no caso elas são, elas são 

bastante cornificadas então e isso que prova no caso que os vereadores estão andando os 

vereadores tão conversando eles não tão deixando telefone desligado  e no sentido de esta 

aberto no caso a escutar a demanda da população e fazendo no caso visita ali na região do 

Pau-arruda ali eu tive cobrança muito dura ali com relação alinha no caso a PA-04 e a linha 

PA-05 que ali ta bastante ali, são linhas curtas e elas serão contempladas agora no FITA e ai 

uma coisa que me deixa preocupado aqui senhores e que o FITA no caso ele passou pra essa 

casa apenas agora e o recurso ainda não tinha sido liberado foi liberado parte desse recurso 

agora senhor presidente do FITA então assim por mais que tenhamos projeto feito tudo 

elaborando passado por essa casa o recurso não tava em conta pra execução então o que me 

preocupa mito aqui a nível de estado exatamente isso e o estado segurando esse recurso e não 

colocando no caso nos municípios pra poder executar e ai quando for colocar esse recurso vai 

ser o que no período de chuva?como é que nós vamos conseguir executar?todos vereadores 

aqui tem alinhamento no caso com Deputados todos eles eu tenho alinhamento com deputado, 

Pitbull, Neodizinho no caso aqui, eu não vou falar o nome do deputado de todos eles pra não 

cometer uma falha aqui e errar o nome de um deputado e nenhum dos nossos deputados que já 

prometeram no caso e já definirão o recurso estamos com recursos liberados e eu realmente 

acredito que essa falha e uma falha do estado e que todo nós aqui devemos atentar com relação 

a isso e ser recessivo sim e liga pros nossos deputados no caso ir lá a nível no caso de estado 

pra que se regularize isso pra que esse recurso venha  nós estamos perdendo dias ensolarados 

nós estamos aqui e uma estrada que poderia recuperar ele com recurso X o tempo vai passando 

ela vai piorando agora não precisa mais só o recurso X já não e o suficiente nós precisamos 

demais recurso essa e uma preocupação que ela é de todos os vereadores aqui e eu convido 

aqui no caso câmara pra gente ta assim conversando com os deputados,conversando a nível de 

estado pra que regularize e pague esses recurso pra que no seu caso presidente a suas emendas 

no caso sejam pagas tá com a parte senhor presidente.(Presidente Nedir Paz Florencio, igual 

vou citar exemplo da emenda do deputado Alex Redano que eu gosto de falar quando vejo ela 

na minha mão eu cobro bastante tenho vários pedido pro deputado eu só falo dela quando eu 

vejo que ta na minha mão igual hoje uma emenda de cento e trinta mil do deputado Alex 

Redano vai ser colocado uma fabrica de manilha aqui no Vale do Anari vai ser comprado a 

fabrica de manilha vai ta construindo manilha aqui e setenta mil em manilha, tem umas duas 

semanas que nós ta tirando o levantamento pra colocar as manilha aonde passa a água pra ser 

colocado manilha de um metro e tem a manilha de sessenta centímetro que ali já não precisa 

fazer o levantamento que a gente coloca sem precisar fazer o levantamento a gente tirou os 

pontos de setentinha, sessenta e seis setenta e quatro vai dar cento e poucos local de manilha 

que vai ser colocado setenta mil em material de consume que é areia brita tudo pra fazer essa 

manilha  e a gente tem que tirar o ponto pra ser construída pra ser liberado esse setenta mil 
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que é cento e trinta mil, setenta mil pra manilhas  e cinquenta mil pra fabrica de manilha meu 

muito obrigado pela parte cedida).(vereador Ueliton Machado da Silva,opa e assim só veio a 

esclarecer ainda mais o que a gente tava colocando aqui o nosso ponto de vista eu tenho 

certeza que ira resolver o presidente grande parte no caso das dificuldades que nós temos hoje 

no caso uma baixa, uma simples baixa na estrada temos que ir a trás ai de um pau ocado do 

bueiro no caso pra colocar e com essa fabrica de manilha vamos resolver por definitiva essa 

situações lógicos numa passagem de rio um pouco mais forte precisamos ai de um turbo Armco 

mais agora numa baixa de estrada as manilha resolve esse situação então assim o todos aqui 

eu lembro no caso vereador Correia comentou a respeito de um alinhamento dele com o 

deputado a respeito do turbo Armco não é não vereador, então os turbo Armco a gente também 

precisa o vereador Manoel no caso alinhamento ate então com o deputado Geraldo da Rondon 

eu vi essa questão do recurso direcionar pra cá também, Romildo não é diferente, Pitbull o 

Sinval com Laertes e salvo me engano e recuso pra estrada Sinval que ta definido do Laertes 

não, então aquisição de caminhão pipa olha só o nosso caminhão pipa que nós temos aqui ele 

tava com a barra de direção tava pelo menos,com a barra da direção quebrada e sendo com o 

recurso definido agora com um caminhão pipa novo resolveria a situação mais cadê o estado ta 

com a parte.(presidente Nedir Paz Florecio igual exemplo do caminhão pipa essa semana tava 

recuperando as chácara do Alto Alegre tava  onde estava precisando colocar cascalho colocou, 

sábado, não foi sexta feira o caminhão pipa quebrou e tá ate lá agora que eles tem que conserta 

estragou o diferencial que vai custar ate uns quinze mil que é o custo daquele estrago lá o 

caminhão esta ate no local estragou que o diferencial aquilo não prestou pra nada e mais vai 

ajeitar tão correndo atrás hoje eu cobrei do prefeito falei com ele falou que estão lutando 

graças a Deus que Deus olhou por nós e choveu  aqui no Vale do Anari na cidade que esse 

puirão tava judiando de nós meu muito obrigado,  obrigado mais uma vez por essa parte 

cedida).eu que agradeço então e assim eu já encerra aqui a minha , a minha fala hoje  e 

reforçando no caso a minha preocupação com relação ao estado a gente no caso nós temos que 

cobrar muito as ações do municipio sem duvida nenhuma mas grande partes dessas situações 

ou partes dessas situações elas poderiam se resolvidas se o estado estivesse honrando, 

honrando no caso as emendas parlamentar  honrando FITA e depositando os recursos para que 

pudesse ser gasto então assim seria interessante se cada uns de nós com alinhamento  com 

nosso deputados pudéssemos aqui no caso ta cobrando  a nível de estado pra que se pagasse 

essas emendas pra que depositasse os recursos que era de direito pra que possamos assim 

executar um serviço de melhor qualidade e nem é nenhum serviço de melhor qualidade  para 

que possamos executar o serviço que nós estamos sem conseguir executar o serviço muito 

obrigado a todos senhores.   


